Kozponti felvételi feladatok a 9. évfolyamra — 2021/1.

1.
A)A=234+32 A=,
b) L = az egyjegyl pozitiv primszamok

c)M=12-§ M =,

d—e)X=A-(L-M)+A
ird le a szamolas menetét is!

X=

2. Tedd igazza az aldbbi egyenldségeket a

hidnyzé mérészamok beirdsavall

a)135m—=700CM = ...ooovvrverrerrnnn. m
b) 540 masodperc + ... perc = 34 perc
c—d)

22 m2-1300dm?=............... dm?=
.............................. cm?

3. Keressiink a kévetkezs tulajdonsagok

mindegyikével rendelkez6 négyjegyd,
pozitiv egész szamokat:

— az ezresek és a tizesek helyi értékén
pdratlan szamjegy legyen, a szdzasok és az
egyesek helyi értékén pdros szamjegy
legyen,

— ne legyen benne két egyforma szadmjegy,
— a szdmjegyek csékkendé sorozatot
alkossanak,

— a négyjegyli szam hdrommal oszthato
legyen!

A feltételeknek megfelel6 négyjegyl szam
példaul a 9210.

Adj meg ot tovabbi, a feltételeknek
megfelel6 négyjegyl szamot!

Megoldasaim:

9210

4,

Harom sportold, Ambrus, Bernat és Csaba
egy id6ben edz az uszodaban. Az egyik
kétdras uszdedzésiikrdl késziilt az aldbbi
diagram, amelyben a vizszintes szakaszok
azt mutatjak, hogy a sportoldk mennyi
ideig Usztak az edzés kozben (a fennmaradt
id6ben pihentek):
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a) Az edzés ideje alatt 6sszesen hany percig
Uszott a hdrom versenyz6 egyszerre a
medencében? .........cccoeeeeveeceenens perc

b) ird be a tablazatba a hidnyzé adatokat!

Uszas kozben .
- L Az edzésen
1 perc alatt Uszassal Pihenéssel etiszott
atlagosan toltstt ido toltétt ido A
s . ) tavolsag
ennyl metert percben perchen N
meéterben
fett meg
Csaba 80 40 4400
Bemat 50 3500
Ambrus 60 920 30

5.

Az abran vazolt ABC haromszogben a B
csucsnal 1évé kiils6 szog nagysaga 147°.
Az f egyenes az AC oldal felez6merdélegese,
a g félegyenes a haromszog C csucsanal
lévd bels6 szog szogfelezbje. Az f és a g az
AB oldalon metszi egymast a P pontban.

C

4 ™ B
a) Mekkora az ABC haromszogben a B
csucsnal lévd B sz6g nagysaga? .........
b) Milyen tulajdonsagu az APC
hegyesszogli haromszog? ...,
c) Mekkora az ABC haromszogben az A

csucsnal l1évé a szo6g nagysaga?
O = ververrnrrnenneens

) B I,



Kozponti felvételi feladatok a 9. évfolyamra — 2021/1.

6.

Két pozitiv szam aranya 9 : 5. Ha a nagyobb
szambdl kivonjuk a kisebbet, akkor 120-szal
kisebb szamot kapunk, mint a két szam
Osszege.

a) Melyik ez a két szam?

ird le a szdmolas menetét is!

7. irj X-et a tablazat megfeleld mezSibe!

Lehetseges,
Nem de nem Biztosan
teljesiilhet | mindig teljesil
teljesiil

Ha helyesen dsszeszorzunk keét veletlen-
szeriien kivalasztoft egesz szamot, akdcor
aszorzat nagyobb lesz a ket szam dssze-
genél.

a)

Ha helvesen dsszeadunk négy veletlen-
b) | szertien kivalasztott killonbozo primsza-
mot, akkor az Gsszeg paros szén lesz
Ha helyesen kiszamitjuk egy tetszoleges
konvex négyszog belso szogemek dsz-
szeget, akkor ez az Gsszeg nagyobb lesz
akiilso szogel Gsszegenél

)

Ha helyesen dsszeadunk két véletlensze-
d) | riten kivalasztott egész szamot, akkor az
Gsszeg racionalis szam lesz

8. Egy haromfordulés matematikaverseny
els6 forduldjabol az induldk 85%-a nem
jutott tovabb. A madsodik forduldba
jutottak 8%-at hivtak be a déntébe.

a) Hanyan indultak a
matematikaversenyen, ha a dontében
huszonnégyen versenyeztek?

ird le a szdmolas menetét is!

9.
Az aldbbi abran lathatd testet négy darab
egybevagé négyzetes oszlopbdl

ragasztottuk Ossze.

(A ragasztasi felliletek teljes négyzetek.)
A négyzetes hasabok éleinek hossza:
a=2cm,b=4cm.

a

a
a) Hany cm?az dbran lathatd test felszine?
ird le a szamolas menetét is!

10.

Tibor két aruhazba széllitott teherautéval
egyforma dobozokat. Az els6 aruhdzban a
teljes mennyiség felét és még 5 dobozt
pakolt le.

A madsodik helyen a teherautéon maradt
dobozok felét és még 6 dobozt vett at a
boltvezeté.

Ezutdn a teherautén maradt 9 dobozt
visszaszallitotta a raktarba.

a) Hany doboz volt a kiszallitds kezdetekor
a teherautoén?

ird le a szdmolas menetét is!



